



Мечеть № 1903 г. Кузнецка посетил имам-мухтасиб Николаевского района Ульяновской области Рафиков Усман хазрат. Он провел обеденную молитву, а перед ней обратился к прихожанам и аксакалам мечети, пришедшими на зухр намаз с небольшой проповедью.

Хазрат рассказал о достоинствах произнесения салавата в месяц Рабиуль-авваль. «Месяц Рабиуль-авваль – это месяц, который по милости Всевышнего стал месяцем рождения на свет самого лучшего из людей, самого почтенного из пророков – пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха). Наша вера неполноценна без любви к Пророку (мир ему и благословение), а свою любовь к Нему мы можем проявить посредством оживления его сунны и совершения салавата. Салават – это восхваления и возвеличивания любимого Пророка Мухаммада (мир ему и благословение), выражение благодарности Аллаху за ниспосланную милость. Существуют несколько форм салавата, все из которых начинаются словами: Аллахуммасалли 'аля Мухаммадин - О Аллах, благослови Мухаммада.

